

26.9.2018 Radio Slovenija 1

Stran/Termin: 13:00:00

Naslov: V LG Ljubljana je bila nova predstavitev lutkovne igre

Avtor: Magda Tušar

Rubrika/Oddaja: DANES DO 13-IH

Žanr: POROČILO

Površina/Trajanje: 00:02:00

Naklada:

Gesla: LUTKOVNO GLEDALIŠČE LJUBLJANA

V [Lutkovnem gledališču Ljubljana](#) so včeraj uprizorili dramsko delo za mladostnike Kit na plaži. Nastala je po istoimenskem z Desetnico nagrajenem romanu pisatelja, režiserja in avtorja gledališke priredbe Vinka Möderndorferja. Predstavo o številnih stiskah odraščanja sodobnih najstnikov, razpetih med družino in vrstniško skupino, si je ogledala Magda Tušar.

MAGDA TUŠAR: V predstavi, ki vpeljuje številne, pogosto obravnavane teme o čustvenih preprih najstniškega obdobja in z njimi povezane stiske, tu sta še iskanje pozicije v zabrisani hierarhični strukturi odnosov v družini, šoli in med vrstniki ter potrjevanje lastne vrednosti, se glavni niti prvoosebne izpovedi hipersenzibilne in hiperaktivne, samoiniciativne in nadarjene deklice, zelo neslišno in komaj vidno v vizualni obliki animiranih SMS sporočil, pridruži še zgovoren molk druge deklice iz skupine mladostnikov, kovanju bolj ali manj ambicioznih načrtov, kaosu, smisla življenja. Vsak izmed mladostnikov najde svoj izrazu posebnosti, čeprav želja po pripadnosti kliče po enakosti. Za beg iz stiske življenja pa najstniki posežeta po sredstvih, ki odgovarjajo načinu, kako sta nevidni in neslišani vsaka v svojem meščanskem družinskem okolju. Tu je še hromeča in grozeča skrivnost ob razkritju katere se vsi naperi, ki prikrivajo videz zunanosti, lahko sesujejo v poraz in zavrnitev. Vendar gre le za oviro v procesu, na koncu katerega se junaki samospoznajo v ogledalu drugega, različnega in njim enakovrednega. Čeprav predstava jasno izriše in izlušči vse poante, ki jih postavi pred gledalca, ga celo čustveno angažira, vseeno nekoliko klišejsko predvidljivo premalo zaostreno zastavi celostno dinamiko, ki se v bolj resnično vrednostno izpraznjenem svetu navadno izteče vse prej kot lahkotno in zadovoljno.